

ظریف در گفت‌وگو با امانپور:

روحانی به شرط لغو تحریم‌ها با ترامپ دیدار می‌کند



صبح دیروز دو توثیت کریستین امانپور، خبرنگار شبکه سسی، ان‌ان آمریکا، بار دیگر موضوع مذاکره با عدم مذاکره ایران و آمریکا را داغ کرد. امانپور در پیام توییتری خود بخش‌هایی از گفت‌وگویش با محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه ایران را منتشر کرد و نوشت: «محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه ایران امروز به من گفت که روحانی، رئیس‌جمهور ایران حاضر است با ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا این هفته در نیویورک دیدار کند.»

این که رئیس‌جمهور ترامپ آماده باشد کاری را که لازم است انجام دهد، «که آن لغو تحریم‌ها در ازای «ظنرات دائمی بر تاسیسات هسته‌ای ایران است.» او در پیام دیگری به نقل از ظریف نوشت: «تشان صلح آشناخه زیتون» همیشه روی میز بوده است، اما ما باز هم آن را نشان می‌دهیم.»

سخت‌گیری دولت در نشست خبری دیروز خود در پاسخ به پرسش‌های خبرنگاران، محتوای پیام توییتری امانپور را تکذیب نکرد و در خصوص مشروط شدن دیدار آقای روحانی با ترامپ به لغو تحریم‌های ضدایرانی گفت: اگر آمریکا آماده متوقف کردن تحریم‌ها و بازگشت به توافق هسته‌ای باشد، راه‌های تصمیم‌گیری ما باز خواهد شد که از جمله این تصمیمات گفت‌وگو است؛ در آن صورت تصمیم

لازم و مناسب را اتخاذ خواهیم کرد. ربیعی همچنین تصریح کرد: هیچ تعارضی بین دیدگاه‌های داخلی در این درباره وجود ندارد و آقای ظریف نیز در این باره صحبت کرده‌اند. علی‌رغم اینکه ربیعی بر نبود تعارض دیدگاه‌ها در این باره تأکید می‌کرد، اما همچنان مخالفان مذاکره به مخالفت‌های مکرر مقام معظم رهبری در باره مذاکره با آمریکا اشاره می‌کردند.

آمریکادر صورت توبه، می‌تواند با ایران صحبت کند
به دنبال همین اشارات صفحه اینستاگرام سایت khamenei.ir (سایت رهبر معظم انقلاب)، بخشی از بیانات ایشان در باره مذاکره با آمریکا را منتشر کرد.

این صفحه در پستی با هشتگ‌های #مذاکره با آمریکا و #فشار حداکثری، بخشی از بیانات رهبری درباره مذاکره با آمریکا که در ۲۶ شهریورماه سال جاری ایراد فرمودند را منتشر کرد. در این پست به نقل از رهبر معظم انقلاب آمده است: «اگر بخواهیم سخن را در دو جمله خلاصه کنیم، یک جمله اینکه مذاکره با آمریکا یعنی تحمیل خواسته‌های آمریکا بر جمهوری اسلامی ایران، دوم اینکه مذاکره یعنی نمایش موفقیت سیاست فشار حداکثری از سوی آمریکا. برای همین است که مشاهده کردیم

رئیس‌جمهور محترم وزیر خارجه، مسئولین کشور همه یکصدا، یک زبان گفتند که ما با آمریکا مذاکره نخواهیم کرد. نه مذاکره دو جانبه نه مذاکره چندجانبه. اگر آمریکا حرف خودش را پس گرفت و به آن معاهده هسته‌ای که نقض کرد بود، برگشت و توبه کرد و شد عضو کشورها، معاهده کننده، آن وقت در جمع کشورهای معاهده کننده که شرکت می‌کنند و با ایران صحبت می‌کنند او هم شرکت کند. بدون آن هیچ‌گونه مذاکره‌ای در هیچ سطحی بین مسئولین جمهوری اسلامی و آمریکایی‌ها اتفاق نخواهد افتاد. در سفر نیویورک نه در غیر سفر نیویورک. این را هم رئیس‌جمهور محترم تصریح کرد، هم وزیر خارجه گفت، هم دبیر در تلویزیون سخنگوی محترم وزارت خارجه گفت اینها نشان دهنده این است که جمهوری اسلامی می‌داند چه کار خواهد کرد.»

آمریکای می‌تواند توافقی بهتر با ایران داشته باشد
بدین ترتیب همانگونه که در پست اینستاگرامی سایت رهبر معظم انقلاب نیز مشاهده می‌شود، مقام معظم رهبری نیز حضور دویارها با آمریکا را میز مذاکره رامنوط به بازگشت آمریکا کرده‌اند؛ یعنی همان موضعی که محمدجواد ظریف نیز دیروز در گفت‌وگو با شبکه ان‌بی‌ا، مطرح

در بیابورد. این وهم را ها کنید که ایران با اعمال افشار، قابل شکست دادن است.» بدین ترتیب به نظر می‌رسد مقامات ارشد ایران در نیویورک در های مذاکره رانیز باز گذاشته‌اند، منتتهی مشروط بر همان شرط همیشگی که آمریکا دست از اعمال زور و فشار بردارد.

پرو تکل الحاقی در برابر لغو نهایی تحریم‌ها
در میان گمانه‌زنی‌های مربوط به مذاکره ایران و آمریکا، فرید مدرس دیروز در توثیتی درباره سخت‌گیری ظریف با امانپور و پیشنهاد وزیر امور خارجه نوشت: «آقای ظریف در گفت‌وگو با امانپور از CNN پیشنهاد اجرای فوری دو تعهد دولت متقابل ۲۰۲۳ در برجام را داده؛ یعنی تصویب پرو تکل الحاقی در مجلس ایران و لغو نهایی تحریم در مجلس آمریکا که در صورت اجرای فوری تعهد توسط دولت ایالات متحده، دیدار در چار چوب ۵+۱ انجام می‌شود.»

بر اساس پرو تکل الحاقی، بازرسان اژانس حق دارند در باز دیدهای سرزده، دو ساعت پیش از زمان باز دید، به کشور مقصد اطلاع دهند و بر اساس مفاد پرو تکل، آن کشور نیز متعهد است مقدمات اداری سفر بازرسان - از جمله صدور رواید و تمدید آن - و دسترسی به محل مورد نظر فراهم کند. همچنین بازرسان اژانس می‌توانند علاوه بر نمونه برداری از مناطق مورد بازرسی، تجهیزات مانیتورینگ (نظارت) برای کشف فعالیت‌های احتمالی خارج از چار چوب انصب کنند.

بنابر این کشورها متعهد می‌شوند دسترسی به محل مورد نظر بازرسان را برای نمونه‌گیری محیطی فراهم کنند و در صورت فراهم نشدن این امکان، باید تلاش کنند مکان مجاور آن را در دسترس بازرسان قرار دهند. موضوع بدان معنی است که کشور مورد نظر و بهره‌بردار، زمانی از قصد بازرسان جهت انجام بازرسی مطلع می‌شوند که بازرسان اژانس به یک سایت وارد شده‌اند. داشتن این امکان مستلزم این است که بازرسان ویزای ورود مکرر به آن کشور را داشته باشند یا اصولاً ویزایی از آنها در خواست نشود.

کرده است. ظریف در مصاحبه با این شبکه در نیویورک، گفته است: «آمریکا می‌تواند توافقی بهتر با ایران داشته باشد اگر از روی احترامی دو جانبه و حرکتی رو به جلو مذاکره کند. من به شما اطمینان می‌دهم که آمریکا نخواهد توانست ما را از طریق اعمال افشار به زانو در بیابورد

سخنگوی دولت درباره توثیت کریستین امانپور توضیح داد: اگر آمریکا آماده متوقف کردن تحریم‌ها و بازگشت به توافق هسته‌ای باشد، راه برای تصمیم‌گیری ما باز خواهد شد که از جمله این تصمیمات گفت‌وگو است؛ هیچ تعارضی هم بین دیدگاه‌های داخلی در این درباره وجود ندارد

شانس دیدار روحانی و ترامپ افزایش نیافته است

به طور کلی پرو تکل الحاقی به بازرسان اژانس دسترسی وسیع‌تری در بازرسی‌های خود خواهد داد و تصویب و اجرای آن یکی از درخواست‌های ۵+۱ در سال‌های گذشته از ایران بوده است.

البته پیشنهاد تصویب پرو تکل الحاقی در مجلس ایران در ازای لغو نهایی تحریم در مجلس آمریکا، پیش از این نیز در دیدار چند ماهه ظریف با ستانور آمریکایی مطرح شده بود که به جایی نرسید و بعد به نظر می‌رسد این بار نیز از سوی آمریکا با آن موافقت شود.

درباره خود مذاکره نیز استامونل ماکرون، رئیس‌جمهوری فرانسه که برای برقراری ارتباط و مذاکره میان ایران و آمریکا تلاش می‌کند، دیروز در گفت‌وگو با روزنامه لوموند گفت: «شانس دیدار میان رئیس‌جمهور (دونالد) ترامپ و حسن روحانی (رئیس‌جمهور ایران) قطعاً از زمان حمله نفتی عربستان سعودی، افزایش نیافته است.»

هر چند که برخی بر خلاف نظر مکررون، معتقدند اتفاقا التهایی از نوع آنچه در آرمکو عربستان اتفاق افتاد، طرفین دعوا را بیش از پیش به سوی مذاکره و حل دیپلماتیک تنش‌ها سوق خواهد داد؛ اما به هر حال به رغم سیگنال‌هایی که برای مذاکره فرستاده می‌شود، آمریکا همچنان بر موضع فشار و تحریم پافشاری می‌کند و ایران نیز با وجود تحریم‌ها تن به مذاکره نخواهد داد.

روی موج کوتاه

ربیعی خبر داد:

نفتکش بریتانیایی «استینا ایمپرو» رفع توقیف شد

سخنگوی دولت از رفع توقیف نفتکش «استینا ایمپرو» خبر داد. علی ربیعی گفت: مراحل قانونی انجام شده و شرط‌های ناظر بر رفع توقیف این نفتکش تأمین شده و از این رو این نفتکش می‌تواند مسیر خود را دنبال کند. این نفتکش ۱۹ ژوئیه توقیف و به بندر عباس منتقل شده بود.

وزارت اطلاعات خبر داد:

کشف زمین خواری بزرگ در اراضی وتک تهران

مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت اطلاعات از کشف زمین خواری بزرگ در اراضی وتک تهران خبر داد و افزود: اراضی مذکور به مساحت تقریبی ۸۵ هزار مترمربع که در منطقه شهرک غرب تهران واقع شده که قسمتی از بوستان ایران زمین و بزرگراه شهید همت را در برمی‌گیرد و دارای ارزش تقریبی بیش از ۵۰ هزار میلیارد ریال است. در سالیان گذشته، مالکیت این اراضی ملی با سوء استفاده زمین‌خواران از خلأهای قانونی و همچنین تخلفات برخی مسئولان دستگاه‌های اجرایی ذیربط که با عناوین مجرمانه از جمله ارتشاء و... تحت پیگرد قضایی قرار دارند) به طور رسمی به ایشان منتقل شده بود که با ورود به موقع وزارت اطلاعات دست زمین‌خواران از اراضی مذکور کوتاه شد.

پاسخ وزارت خارجه به جانسون

سیدعباس موسوی سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به اظهارات «جورج جانسون»، نخست‌وزیر انگلیس در خصوص احتمال مقصر بودن ایران در موضوع حمله به پایتختگاه نفت عربستان سعودی بار سخنان وی، گفت: دولت انگلیس به جای تلاش بی‌ثمر علیه جمهوری اسلامی ایران، نسبت به توقف فروش سلاح‌های مرگبار به عربستان سعودی که خواسته بسیاری از مردم جهان است اقدام کرده و خود را از اتهام ارتکاب جنایت جنگی علیه مردم یمن برهاند.

مکررون:

درباره اتهام‌زنی‌های عجولانه در حادثه آرمکو باید محتاط بود

به گزارش خبرگزاری روسی «راشاتودی»، استامونل ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه در بی‌اتهاماتی که واشنگتن، ریاض و لندن علیه ایران در خصوص دست داشتن در حمله هفته گذشته به تأسیسات نفتی «آرمکو» عربستان مطرح کردند، گفت: در خصوص اتهامات در باره حملات به تأسیسات آرمکو عربستان سعودی، آگاه (هوشیار) باشید. وی همچنین اظهار کرد: فرانسه همچنان در خصوص نسبت دادن حمله به تأسیسات نفتی آرمکو عربستان سعودی بسیار محتاط است.

۳ شناور در خلیج فارس توقیف شدند

به گزارش ایسنا، سردار ولی‌الله رضایی نژاد، فرمانده دریایی استان بوشهر از توقیف سه شناور حامل کالای قاچاق به ارزش ۵ میلیارد ریال در آب‌های خلیج فارس خبر داد و گفت: دریابان طی یک عملیات برنامه‌ریزی شده و منسجم شناوران متخلف را شناسایی و متوقف و در بازرسی از آن موتور یخچال صنعتی، شارژر فندکی خودرو، اسباب‌بازی و لوازم آرایشی بهداشتی کشف کردند که در نهایت محموله کشف شده، به همراه ۹ متهم این پرونده تحویل مراجع ذیصلاح شدند. به گفته وی، از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از یک هزار میلیارد ریال کالای قاچاق در آب‌های خلیج فارس و سواحل استان بوشهر توسط دریابانی کشف شده است.

سردار نقدی:

بهبود نبوی منتظر مجازات باشد

سردار محمد رضا نقدی، معاون هماهنگ کننده سپاه پاسداران در پاسخ به سوالی پیرامون صحت و سقم ادعای اخیر بهزاد نبوی مبنی بر شناسایی دو جاسوس در دفتر سردار نقدی را مصداق بارز نشر اکاذیب برای تشویر اذهان عمومی عنوان کرد و به فارس گفت: «هجوایات فردی که نام بردید ارزش پاسخ‌گویی ندارد. ان‌شاءالله به زودی به دادگاه خواهد رفت و باید پاسخ‌گویی اتهامات کذب که وارد کرده در نهایت منتظر مجازات آن باشد.» بهزاد نبوی اخیراً در گفت‌وگویی گفته است در دفتر سردار نقدی دو جاسوس اسرائیل شناسایی شد که در زندان با برخی زندانیان سیاسی همبند بودند و یکی از آنها هم اعدام شد.

زمان آن رسیده که اطرافیان ترامپ از مقام خود کناره‌گیری کنند

مقام سابق کاخ سفید در گفت‌وگو با ایلتا:

یک مقام سابق کاخ سفید با تأکید بر اینکه عربستان و آمریکا خواهان جنگ با ایران نیستند، تصمیمات ترامپ را عامل تنش‌های کنونی دانست و گفت: وقت آن رسیده است که اطرافیان ترامپ که در مورد برجام به‌ویژه مشاوره می‌دادند و مدام به او گفتند که ایران در حال نقض برجام است و عامل خروج از برجام بودند، از مقام خود کناره‌گیری کنند.

گری سیک (Gary Sick) که در دوره ریاست جمهوری فورد، کارتر و ریگان به عنوان کارمندان شورای امنیت آمریکا مشغول خدمت بود، در دوران انقلاب ایران و بحران گروگانگیری اصلی‌ترین دستیار کاخ سفید در امور ایران بود، در گفت‌وگو با ایلتا، در پاسخ به اینکه با توجه به اعلام انصارالله که مسئولیت حمله به

تاسیسات نفتی آرمکو را بر عهده گرفته، به نظر شما چه کسی این حملات را انجام داده است، گفت: ما نمی‌دانیم چه کسی این اقدام را صورت داده است اطلاعات ما کامل نیست. اما تصاویری که دیدم حیرت‌انگیز است سلاح‌های پیشرفته‌ای در این حمله به کار گرفته شده است، چیزی که مشخص است این است که ما تاکنون توانایی‌های دشمنان عربستان را خیلی دست‌کم گرفته بودیم. مقام سابق کاخ سفید با اشاره به فشار حداکثری آمریکا علیه ایران و ادعای مقام‌های کاخ سفید درباره حمله به آرمکو گفت: ترامپ دنبال حمله نیست، عربستان نیز خواهان درگیری نظامی با ایران نیست؛ چرا که درگیری نظامی با ایران منطقی نیست. امارات متحده هم متوجه قدرت ایران شده است؛ برای همین

مخالفات هیأت رئیسه مجلس با انتشار عمومی آرای نمایندگان

نماینده مشهد مطرح کرد:

مخالفات هیأت رئیسه مجلس با انتشار عمومی آرای نمایندگان

مجلس به صراحت از هیأت رئیسه و آقای لاریجانی خواسته‌اند که آرایشان را به صورت شفاف برای مردم منتشر کنند. چرا که هیچ‌نوع خلاف قانونی در این زمینه وجود ندارد. نماینده مردم مشهد در مجلس افزود: متأسفانه بعضی از افراد در هیأت رئیسه مجلس با فرار رو به جلو در خواست تعداد زیادی از نمایندگان مجلس برای انتشار عمومی آرایشان را خلاف آئین‌نامه داخلی مجلس تلقی کردند و به دنبال جلوگیری از انتشار عمومی آراء همه نمایندگان هستند.

رئیس‌ه بخوانند آرایشان به صورت عمومی و شفاف برای مردم منتشر شود.

نماینده مردم مشهد در مجلس خاطر نشان کرد: در چند ماه قبل چنین پیشنهادی را بنده ارائه کردم که البته این موضوع بعد از عدم رای آوری دو فوریت طرح شفافیت آراء نمایندگان پیشنهاد شد و بر همین اساس هم برای روشن شدن موضوع فرمی راهپیم کرده و به تعداد نمایندگان مجلس آن را چاپ کرده و در روی میز

آنها قرار دادیم و به آنها گفتیم اگر نماینده‌ای این موضوع را می‌پذیرد و دوست دارد آرایش به صورت عمومی و شفاف برای مردم منتشر شود می‌تواند آن بر گه را امضا کرده و به هیأت رئیسه بدهد ضمن اینکه در این بر گه حتی گزینه‌های مختلف انتشار عمومی نظیر حضور و غیاب، حقوق، مرخصی و ماموریت یا آرای منتشر شود که حتی برخی نمایندگان برخی از این گزینه‌ها را تأیید نکردند و برخی هم تمام این گزینه‌ها را پذیرفتند.



نماینده مشهد مطرح کرد: مخالفات هیأت رئیسه مجلس با انتشار عمومی آرای نمایندگان